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Arkusz zawiera informacje prawnie Ukdad graficzny © CKE 2016 CENTRALNA
chronione do momentu rozpoczecia egzaminu KOMISJA
EGZAMINACYJNA

Nazwa kwalifikacji: Montaz systeméw suchej zabudowy
Oznaczenie kwalifikacji: B.0S
Wersja arkusza: X

B.05-X-16.05
Czas trwania egzaminu: 60 minut

EGZAMIN POTWIERDZAJACY KWALIFIKACJE W ZAWODZIE
Rok 2016
CZESC PISEMNA

Instrukcja dla zdajacego

1.

2.

Nowvhw

11.

12.

Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 11 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zglos
przewodniczacemu zespotu nadzorujacego.

Do arkusza dotaczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktérej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikacji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swdj numer PESEL*,

— wpisz swojg datg urodzenia,

— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajacy si¢ z 40 zadan.

Za kazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac¢ 1 punkt.

Aby zda¢ czg¢$¢ pisemng egzaminu musisz uzyska¢ co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dlugopisem lub pidrem z czarnym tuszem/
atramentem.

Do kazdego zadania podane sg cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nast¢pujacy
uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

Al | [B] | [ | [O

Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
Wybierz wlasciwa odpowiedz i zamaluj kratke z odpowiadajaca jej literg — np., gdy wybrates
odpowiedz ,,A”:

W | 8 |[c| [0

Staraj si¢ wyraznie zaznaczaé odpowiedzi. Jezeli si¢ pomylisz i blednie zaznaczysz odpowiedz,
otocz ja kotkiem 1 zaznacz odpowiedz, ktérg uwazasz za poprawng, np.

CIRCREEER

Po rozwigzaniu testu sprawdz, czy zaznaczyte§ wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
1 wprowadzite§ wszystkie dane, o ktérych mowa w punkcie 2 tej instrukcji.

Pamig¢taj, ze oddajesz przewodniczacemu zespolu nadzorujacego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!

* w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajqcego tozsamosé
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Zadanie 1.

Na rysunku przedstawiono fragment scianki dzialowej na
A. pojedynczym ruszcie z pojedynczym optytowaniem.
B. pojedynczym ruszcie z podwdjnym oplytowaniem.
C. podwojnym ruszcie z pojedynczym optytowaniem.
D. podwdjnym ruszcie z podwojnym oplytowaniem.

Zadanie 2.

Przedstawiony na rysunku fragment systemu suchej zabudowy jest

A. oktadzing sufitows.

B. oktadzing poddasza.

C. sufitem podwieszanym krzyzowym.
D. sufitem podwieszanym pojedynczym.

Zadanie 3.

Jaka izolacj¢ stanowig plyty z welny mineralnej umieszczone wewnatrz suchej zabudowy $ciany zewngtrznej
poddasza?

A. Termiczna.

B. Akustyczna.

C. Przeciwwiatrowsa.
D. Przeciwwilgociows.
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Zadanie 4.
Powloka z ptynnej folii wykonana na ptytach suchej zabudowy jest izolacja

A. termiczng.

B. akustyczna.

C. przeciwdrganiowa.
D. przeciwwilgociowa.

Zadanie 5.

Ktére elementy podczas wykonywania scianek dziatowych nalezy podklei¢ tasma uszczelniajaca?

A. Profile CW.

B. Profile UW.

C. Laczniki krzyzowe.
D. Laczniki poprzeczne.

Zadanie 6.
Ktory z rysunkoéw ilustruje zgodng z instrukcjg obrobke ostrocigtych krawedzi ptyt gipsowo-kartonowych?

Instrukcja obrébki ptyt gipsowo-kartonowych (fragment)
Ostrociete krawedzie ptyt gipsowo-kartonowych nalezy sfazowaé pod katem okoto 45° na gtebokoséé okoto %/5 grubosci

plyty.
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Zadanie 7.

Na podstawie danych zawartych w tablicy 2701 oblicz, ile metrow elementow przysciennych potrzeba
do wykonania 20 m” sufitu podwieszanego.

Naklady na 1 m’ Tablica 2701
. . Jednostka miary,
Lp Wyszczeglnienie oznaczenia Sufity
Syr:tboole Robotnicy, rodzaje materiatéw i maszyny cyfrowe | literowe podwisscane

a b c d e f
01 999 Robotnicy 140 r-g 1,18
20 | 1751300 | Ptyty gipsowe dekoracyjne fakturalne o wymiarach 58,8 x 58,8 x 2,4 cm 020 szt. 2,90
21 | 1323399 | Element nosny z blachy ksztattowej 040 m 1,72
22 1323399 | Element poprzeczny z blachy ksztattowej 040 m 1,60
23 | 1323399 | Ksztattownik z blachy — element przyécienny 040 m 0,86
24 | 1323450 | Wieszak 020 szt. 2,12
25 1323480 | Pret wieszaka 020 szt. 2,12
26 | 1323490 | Klamerki mocujgce 020 szt. 2,86
27 | 1323470 | Spreizyny przyscienne 020 szt. 1,65
28 | 8992699 | taczniki rozporowe kpl. 020 szt. 3,77
70 34000 Wyciag 148 m-g 0,01
71 39000 | Srodek transportowy 148 m-g 0,02

A. 172m

B. 30,2m

C. 344m

D. 424m

Zadanie 8.

Ile profili przy$ciennych UD 30 potrzeba do wykonania sufitu podwieszanego krzyzowego w pomieszczeniu
o wymiarach 5,0 m x 5,0 m?

A. 10,0 m
B. 150m
C. 20,0m
D. 25,0m

Zadanie 9.

Jezeli koszt jednostkowy wykonania suchej zabudowy poddasza wynosi 30,00 zVm? to koszt wykonania
obudowy poddasza o powierzchni 50 m* wynosi

A. 150,00 zt
B 300,00 zt
C. 1500,00 zt
D. 3 000,00 zt
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Zadanie 10.

Na podstawie danych zawartych w tabeli wskaz dlugo$¢ blachowkrgtow, ktérymi nalezy mocowac plyty
gipsowo-kartonowe o grubosci 12,5 mm do konstrukeji z profili metalowych.

Mocowanie plyt wkretami TN
Oktadzina Konstrukcja metalowa
grubosé¢ w mm grubosé £ 0,7 mm Konstrukcja drewnlana

<15 TN 3,5x 25 mm TN 3,5x 35 mm

18-25 TN 3,5 x 35 mm TN 3,5 x45 mm

2x12,5 TN35x25mm+TN3,5x35 mm TN3,5x35mm+TN 3,5 x45 mm
2x15 TN3,5x25mm+TN 3,5 x 45 mm TN3,5%x35mm+TN3,5x55mm
18+15 TN3,5x35mm+TN3,5x45 mm TN 3,5x45 mm+TN 3,5 x 55 mm
2x20/25+18 TN 3,5x 35 mm + TN 3,5 x 55 mm

A. 55mm

B. 45 mm

C. 35mm

D. 25mm

Zadanie 11.
W sufitach obnizonych o kilka centymetréw w stosunku do stropu profile sufitowe CD 60 nalezy mocowac na
A. uchwytach ES.
B. Iacznikach krzyzowych.
C. wieszakach obrotowych.
D. wieszakach noniuszowych.

Zadanie 12.

Profile stupkowe CW przycina si¢ na dlugo$¢ o 5+10 mm mniejsza niz wysoko$¢ pomieszczenia. Ktora
z podanych dhugosci profilu do montazu scianki w pomieszczeniu o wysokosci 2,5 m spelnia podany warunek?

A. 2499 mm
B. 2493 mm
C. 2489mm
D. 2485 mm

Zadanie 13.

Do wykonania w systemie suchej zabudowy $cianki dzialowej w pomieszczeniu o duzej wilgotnosci wzglednej
powietrza przeznaczone sg plyty gipsowo-kartonowe oznaczone symbolem literowym

A. GKB
B. GKF
C. GKFI
D. GKBI
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Zadanie 14.
Przedtuzanie profili sufitowych CD 60 nalezy wykonywac przy uzyciu
A. Icznikéw wzdluznych.
B. Iacznikéw krzyzowych.
C. wieszakéw obrotowych.
D. uchwytow elastycznych.
Zadanie 135.
Na ktorym rysunku przedstawiono narzedzie shuzace do przycinania profili stalowych?

Zadanie 16.
Do tgczenia profili CW z profilami UW nalezy uzy¢

A. gwintownicy.
B. zgrzewarki.

C. zaciskarki.
D. cegoéw.
Zadanie 17.

Do szpachlowania potaczen plyt gipsowo-kartonowych nalezy uzy¢ packi

A. stalowe].
B. drewniane;.
C. plastikowe;.
D. styropianowej.
Zadanie 18.
Podczas szlifowania wyszpachlowanych stykoéw ptyt gipsowo-kartonowych nalezy bezwzglednie zatozy¢
obuwie ochronne.
ochraniacze stuchu.

r¢kawice ochronne.
mask¢ przeciwpylowa.

CSowmp»
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Zadanie 19.

Na podstawie danych zawartych w tabeli wskaz maksymalny rozstaw profili CW 50 dla $cianki dziatowej
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wykonanej z plyt gipsowo-kartonowych o grubosci 9,5 mm w uktadzie podtuznym.

A. 30cm Rozstaw profili nosnych
B. 40cm sufity podwieszane w uktadzie | $cianki dziatowe w uktadzie
C. 50cm gruboéé plyty
D. 60cm podtuinym poprzecznym podiuznym poprzecznym
9,5 mm 30 cm 20cm 40 cm X
12,5 mm 40 cm 50 cm 60 cm X
Zadanie 20.

Niedokrecone wkrety mocujgce plyty gipsowo-kartonowe powoduja

A. spekanie piyt.

B. wgniecenia plyt.

C. nier6wnosci powierzchni.
D. porysowanie powierzchni.

Zadanie 21.
Peknigcie spoiny na styku $ciany dzialowej gipsowo-kartonowe;j ze $ciang murowang moze by¢ spowodowane
A. zbyt gestym rozstawem wkretéw mocujgcych plyte do profilu przysciennego.
B. zbyt gestym zamocowaniem profilu przysciennego do podioza.
C. brakiem tasmy izolacyjnej przyklejanej do profilu przysciennego.
D. brakiem tasmy poslizgowej przyklejanej do $§ciany murowane;j.
Zadanie 22.

Dopuszczalne odchylenie $cianki dzialowej od pionu wynosi 2 mm/m i nie wigcej niz 10 mm na wysokosci
calego pomieszczenia. Dopuszczalne maksymalne odchylenie od pionu $cianki w pomieszczeniu o wysokosci
5,5 m wynosi

A, 2,0mm
B. 5,5 mm
C. 10,0 mm
D. 11,5mm
Zadanie 23.

Ktoére rozwigzanie oktadzin §ciennych w systemie suchej zabudowy przedstawiono
na rysunku?

Przedscianka.

Suchy tynk na kleju.

Okladzina na konstrukcji drewniane;.

Oktadzina na konstrukcji nosne;j z profili stalowych.

Cowp
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Zadanie 24.
Folia polietylenowa PE umieszczana w konstrukcji podtogi pod podsypka, na ktérej sa utozone plyty suchego
jastrychu gipsowego, petni funkcje¢ izolacji

A. przeciwwilgociowe;.

B. przeciwdrganiowe;.

C. akustyczne;.
D. termicznej.
Zadanie 25.

Aby uszczelni¢ miejsca stykéw suchej zabudowy z elementami murowanymi, profile przyscienne nalezy oklei¢

A. paskami papy asfaltowe;.
B. paskami styropianu.

C. tasma polipropylenowa.
D. tadmg kauczukows.

Zadanie 26.

Minimalne przesunigcie stykdw poprzecznych ptyt suchego jastrychu gipsowego wynosi 60 cm. Na ktérym
rysunku przedstawiono niezgodny z instrukcjg uktad ptyt?

[
=

Wymiary na rysunkach podano w cm

Zadanie 27.

Jezeli do rozrobienia 1 kg kleju gipsowego potrzeba 0,3 1 wody, to ile wody potrzeba do rozrobienia 15 kg kleju?

A. 031
B. 1,51
C. 451
D. 501

Strona 8z 11



Zadanie 28.
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Do utozenia 1 m’ suchego jastrychu gipsowego potrzeba 1,1 m® plyt gipsowo-wtéknowych. Ile ptyt potrzeba do
zabudowania podtogi o wymiarach 5,0 m x 10,0 m?

A. 10,0 m?
B. 11,0m’
C. 50,0 m’
D. 55,0m?
Zadanie 29.

Jaka powierzchni¢ ma przedstawiona na rysunku $ciana, na ktorej ma by¢ wykonana oktadzina z ptyt gipsowo-
kartonowych? Oécieza otworéw nie bedg obudowywane. Otworéw o powierzchni do 1,0 m® nie odlicza sie od

powierzchni $ciany.
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Wymiary na rysunku podano w cm

oo | 100 ;I_soiso_
rT

Przedstawiona na rysunku powierzchnia podtogi pomieszczenia, przeznaczona do zabudowy suchym jastrychem

A. 12,50 m?

B. 12,25m’

C. 10,50 m?

D. 1025m’
Zadanie 30.
gipsowym, Wynosi

A. 40m?

B. 32m?

C. 20m?

D. 12m?
Zadanie 31.

800

" 400

300

Wymiary na rysunku podano w cm

Ile bedzie kosztowac folia PE potrzebna do wykonania izolacji podtogi o wymiarach 5,0 m x 10,0 m, jezeli cena

1 m” wynosi 5,00 z1?

A. 250,00 zt
B. 125,00 zt
C. 50,00zt
D. 25,00zt
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Zadanie 32.

Plyta gipsowo-kartonowa o wymiarach 120 cm x 260 cm kosztuje 20,00 zt. Jaki bgdzie koszt ptyt potrzebnych do
obudowania §ciany o wymiarach 2,5 m x 3,6 m?

A. 57,00 zt
B. 60,00zt
C. 72,00zt
D. 86,00 zt
Zadanie 33.

Za ulozenie plyt suchego jastrychu gipsowego wraz z izolacja termiczna robotnik otrzymuje 15,00 zb/m®
Ile wyniesie wynagrodzenie za wykonanie podtogi w pomieszczeniu o wymiarach 5,0 m x 10,0 m?

A, 45,00zt
B. 50,00 zt
C. 500,00 zt
D. 750,00 zt
Zadanie 34.

[zolacj¢ przeciwwilgociowg pod ptytami suchego jastrychu gipsowego nalezy wykonac z

A. pianki polipropylenowe;j.
B. folii polietylenowe;j.

C. folii kubetkowe;j.

D. maty flizelinowe;.

Zadanie 35.

Dwie warstwy podlogowe plyt gipsowo-widknowych o grubosci 25 mm kazda ukladane sa na podiozu
drewnianym z desek o grubosci 32 mm. Do ich przykrgcenia nalezy uzy¢ wkretow o dtugosci

A. 45 mm
B. 50 mm
C. 75mm
D. 90 mm
Zadanie 36.
Ktorego z narzedzi uzywa sig¢ do przycigcia ptyt gipsowo-kartonowych w linii proste;?
A. Noza.
B. Wyrzynarki.

C. Brzeszczotu.
D. Pilarki tarczowe;.

Zadanie 37.
Do sfazowania ostrocigtych krawedzi ptyt gipsowo-kartonowych stuzy

A. pila brzeszczotowa.
B. szlifierka tarczowa.
C. strug katowy.

D. néz.
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Zadanie 38.

Ktory érodek ochrony indywidualnej nalezy mie¢ zatozony podczas ukfadania ptyt suchego jastrychu gipsowego?
A. Maske przeciwpytows.
B. Nakolanniki ochronne.

C. Regkawice gumowe.
D. Okulary ochronne.

Zadanie 39.
W jaki sposéb nalezy naprawié ptyte gipsowo-kartonowa o porysowanej powierzchni?

A. Wymieni¢ uszkodzong plyte.

B. Zaimpregnowac rysy i pomalowac.

C. Wyciaé uszkodzong czgs¢ i wstawi¢ nowa.
D. Zaszpachlowa¢ i wyszlifowa¢ zarysowania.

Zadanie 40.

Jezeli dopuszczalne odchylenie powierzchni plyt suchego jastrychu gipsowego od poziomu wynosi 3 mm/m i nie
wiecej niz 10 mm na catej dhugosci pomieszczenia, to w pomieszczeniu o dlugosci 10 m odchylenie od poziomu
moze wynosi¢ maksymalnie

A.  3mm
B. 9 mm
C. 10mm
D. 30 mm
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